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- A projektek az Eurdpai Unio
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„RitmusPont”
Új alacsonyküszöbű szolgáltatások kialakítása és működtetése az Észak-magyarországi régióban
A „Humán-Öko” Észak-Magyarországi Regionális Egyesület uniós pályázati támogatással Ifjúsági Információs és Tanácsadó Irodát hozott létre és működtetett Füzesabonyban (pályázati azonosító: TÁMOP – 5.2.5./B-10/2-2010-0149) 
A füzesabonyi iroda, amelynek helyszínét a helyi önkormányzat biztosította, két év alatt heti 30 órában, az ifjúsági célcsoport (12 és 29 év közötti korosztály) sajátosságait és igényeit szem előtt tartva, elérhetőségéhez (a tanuló és dolgozó fiatalok szabadidejéhez) igazodva tartott nyitva, és várta a fiatalokat keddtől - szombatig. Ugyancsak a szükségletekhez igazodtak az alacsonyküszöbű szolgáltatások és a rendszeres tanácsadási tevékenység, amely során szakszerű információkat, tanácsokat kaptak a fiatalok jogi, továbbtanulási, pályaorientációs, pályaválasztási és munkaerő - piaci kérdésekben. A legjelentősebb eredményeket a segítő célú találkozások száma mutatja, amely több mint 13.000. A programban részt vevő szakemberek, önkéntesek és kortárs segítők részére folyamatos felkészítést és fejlesztést biztosított a Humán-Öko Egyesület, szem előtt tartva, hogy az ifjúsági segítő munka aktív és kreatív tevékenységi forma.
Az ifjúsági iroda szolgáltatásaihoz kötődően változatos, nem formális pedagógiára épülő személyiség- és kompetenciafejlesztő programokat kínált. Heti rendszerességgel komplex szabadidős klubfoglalkozásokat tartott 2, illetve 3 órában (párhuzamosan 4 – 4 klub / félév, változatos témákban: karrier, életmód, dráma, sport, baba-mama stb.) Tartalmas, igényes szabadidős tevékenységekkel, teret adott a báloknak (karácsony, farsang), koncerteknek és kiállításoknak. A klubokhoz kapcsolódóan tábort szerveztek. Ifjúsági napokon mutatták be az iroda működését és szolgáltatásait, 2 helyszínen pályaválasztási napot is szerveztek. A projekt keretében fejlesztő csoportfoglalkozásokra is sor került, több helyszínen, a következő témákban:
· hatékony önérvényesítés és önfejlesztés, konfliktuskezelés;

· resztoratív szemléletű kommunikációs technikák elsajátítása;

· szociális komplex csoport,

· munkaerő-piaci tréning;

· családtervezési kompetenciák fejlesztése;

· kreativitás-és tehetségfejlesztés;

· önkéntes tevékenység fejlesztése. 

A projekt időtartama, a 2012. 05. 01 – 2014. 04. 30. közötti időszakot foglalta magába. Az iroda munkatársai ezt követően utókövetést fognak végezni, azon fiatalok körében, akik részt vettek az iroda ifjúsági életében.
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